OHvVUVvY

(HZLL 3N ¥102°21'62 L0 'HBEL 5N Z10Z'0L'9Z L0 MMIO0d BHUGDHM Bocexmd]] Tred &)
HEE 3N "1 |10 eLdeW GZ 10 dd BHUDHU Wosexud| | 8Lk

(yzodio
- - - - - - - - €0 | - #10°d1D ‘9100WMOLO BEHhOLELO0) BIHMEUL I9LaWTadu
(¢z0dw - ¢10d1o ‘9100AMOLO
G9'G91 ¥99 9 29'LLL ¥S8 | £0'766 608 ¥ = £0'826 LSZ € 22'98/2 026 | 18'LyL LEE | = £€0 | BeHhoL1e100) BuHaMKadhA 08.108MAWN SOWMXMET S0HU
(2z0°d1o - Z10'd1d ‘9L00WMOLD BBHROLELOO)
88'96E V16 L1 €1'¥GG G¥S | Gl'Z¥8 89€ 0L = Ov'€eL 956 €1 G0'69E E¥S T SEVIEELY LI = 2€0 BUHOMKOdhA 08.100MAWK S0WMKMEY BOHHSN 09000
(1z0'dw - 110'd1o ‘aloonmolo
¥G'/81 ZL9 981 00'LLE £€€ 85 ¥6'918 8.¢C 82} — 81'G6€ 099 L6L ¥0'G9. Z¥8 09 ¥1'0€9 18 OEL = L€0 BEHhOLBLO0) BUHBMKadhA 08.10smAWM sonwmkmaTaH
XWH €U
(020 "d1d - 010 "d1d
20'0SZ 061 02 GE'/60 €€L L9 2.'259 LSV €Vl = 19'950 G/8 80T L€'026 90€ S9 0£'9€l 896G €Vl = 0€0 '9LO0WMOLD BBHhOLELO0) BE118dD 919HEOHIO
- - - - - - - - 20 (0000701 0) BIHUEUL soLaWadu Buhesmidowe
+(0000€¥010) BMHamKaAhA
99'6.€ €€V 201 G/1'826 LG 69 16'06Y 626 2€ - 20'000 200 66 €G'90} 22289 6¥'€68 622 0 - €20 28.103IMAWM OJOWWXMET OJOHM Bheenidowe
+(000021010) BuHSMKSdhA
61798 ¥.0 G¥ 95°22v 16022 €9'\ vy LL6 2T = 19'260 88V Ly $2'809 660 LC £7'68¥ 88€ 02 = 2z0 | eslosmAnm olonmkmnall 0JoHHaN 09000 kueenidowe
+(0000L¥0
L€'¥0¥ 268 081 00'vL¥ LET 9E L€'066 029 vl - ¥1'198 G09 G 96'610 22/ €€ 8L'Lv8 €88 ¥l = 120 | BuHaMadhA eaLosmAWY OJOWMKMETOH ms:mmsaoﬂw
:BLOUh WOL 8
22'8¥9 09€ 8¢ 1€'69/ 982 /2l 16'288 €25 002 - £8'866 00} 91€ €/'v€/. 865 €21 0l'v2e 205 261 - 020 ,81078dD XI9HEOHO0 BuheeuLidowy
- - - = - — - - ¥10 .(0000%71010) BIHVENL I9LoWTadU
«(0000€10L0)
L€'G¥G 260 601 L£'00L2LE LL ¥6'vry G8L LE ~ 50'8¢6 ¥92 201 G/'268 269 0L 0€'G€0 296G L€ = €10 BUHOKSdhA 08L08IMANN SOWMKMNET SOHM
(000021010)
20°192 686 95 62'L16 Z¥9 €2 8.'€8C 9VE €€ - L0°1€8 v¥¥ GS 62'LL6 ZV9 €2 8/'€G8 108 LE - Zl0 BUHAMKAdhA 08.103IMANM BONMKMET SOHHBN 09000
16'16G ¥9¥ L9€ 00°G8. 795 ¥6 16'908 668 2.2 - 2€'962 992 19¢ 00'G8. ¥9S v6 zeLLy oL zie - 110 (00001 1.010) BUHaMKadKA 08.L08IMAWN SOWMKMNETEH
:9LOUKh WOL 8
01928 ‘(000001040
62'86€ LGS €€5 99298 616 681 €9'GES LEO PPE - v¥'GL0 9.6 ¥2S ¥0'659 506 881 0v‘09€ 0.0 9€€ = 0L0 ‘9100WMOLD BBEOOHELEQ) BE1OT8dD 8I9HEOHOO
198UIe 319809HBHUGD3H |
0l 6 8 ) 9 S 4 € 2 3
oinHelree nwes1orado oinHeee nweslotrado
oloin qom%o“ﬁﬂ“ﬂﬂﬂ du AwoHHasg1oderAo0l nwiagauen oJoin qowﬂﬂommﬁ:ﬂ.wﬂﬂﬂ_ dii AwoHHag1odeAoo. nwiagauah -oﬂv.._.o
OU 9100H9UBa1Ka 2 9L00HIUaLBaY OU 9100HALBLBaY 0 9L00HAUBLKaT GNILAVY
effoudsu 010HLORLO NOHON BH el oLleneH eH oy
£8€ M3INO ou ‘gAd ‘BUHadaWEN BNUHNITT
Kesgolfol :9.100HKUTonda| |
280 g ou esgeu | nuheda’agd MOXOUMII0 BELONEEOX OJONOGLID 08.10daLOMHUY
BUB1MTadhA BUhOWOHLIOU 0Jamoi
¥0EE6¥00 OLMO ou -BUE109iMAO0 ‘eHeldo anHesoHawuneH
10000000 OWINO ou msjmawqwnv BEXOUNOD0d qualntadh,
5980000S€9 HHU avHauareedYou 8OHHBLIQ02090
$0€£6100 OLO ou BUNaTeNe KBEHHB8LOMBEOXONDALI8D auHamKadh
seHHaa.10deAo0. sexodewe?), BuHesoeedgo 01amoIqg SUHAMKadhA 8oHALeIBEOERAQO SOHLaXT0Ig 80HHSE10deA00) S0HaLedaad
910Z'L0°L0 etef 19102 sdegHs «|0» EH
0€.€0S0 A0 ou ewdog
1qToM BUHIDMKIdhA (OJOHIUVUUITUHAIW) OJOHHIELOdVITAD01







